Годовой отчет о деятельности РЦИ за 2021 год

	В 2021 году региональным центром инжиниринга Республики Марий Эл как объекта инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства Республики Марий Эл были организованы и проведены следующие мероприятия:
	- в рамках исполнения договора на предоставление комплексных услуг проведены 
2 круглых стола на тему: «Бизнес-среда Марий Эл: Эффективные инвестиции в дело» участниками которого стали 45 производственных малых и средних предприятий республики, занятых видами экономической деятельности, включенными в разделы А и С ОКВЭД 2;
	По итогам деятельности инжинирингового центра обеспечено выполнение значений ключевых показателей эффективности деятельности регионального центра инжиниринга на 2021 год в следующем размере:
· количество услуг, предоставленных субъектам МСП, – 329 (выполнение планового значения 107%);
· количество субъектов МСП, получивших государственную поддержку – 238;
· количество реализованных (реализуемых) программ модернизации (развития) перевооружения производства, разработанных при содействии инжинирингового центра – 6 (выполнение планового значения 120%);
· объем инвестиций, вложенных субъектами малого и среднего предпринимательства в реализацию программ модернизации/развития/ перевооружения производства, разработанных при содействии инжинирингового центра – 103185 тыс. р. (выполнение планового значения 206%).

Размещена информация о деятельности РЦИ на сайте структурного подразделения, в группах и аккаунтах в социальных сетях.

